

Referat foreldrerådsmøte

Tidspunkt: 28.02.2024 klokken 19.00
Sted: Snømyra barnehage
Deltakere: 26 (Rune Sandaker er referent)

Saksliste:

Punkt	Tema
1.	<p>Kommunikasjon barnehage – hjem</p> <ul style="list-style-type: none">- Noen er fornøyd, men ikke alle.- At vi får beskjed om at det er færre på jobb/vikarer kan føles som press for at foreldre skal holde barnet hjemme. Kanskje det er ordlyden det ligger i.- Noen forbereder barnene på vei til barnehagen hvis de har fått beskjed at den/de faste ansatte er borte for at barnene skal håndtere fraværet bedre- Kvalitetskontroller/oversikt over fravær tilgjengelig for foreldre?- Følges det med på at det er større utskiftninger/bevegelser av ansatte, spesielt på Vuggestua? Ønsker mer stabilitet blant ansatte på de forskjellige avdelingene.- Noen opplyser om at de på Vuggestua er flinke til å møte og kjenner barnet godt.- Hvordan blir materialet (fra gruppearbeid) fra forrige årsmøte brukt for å bedre kvaliteten på/i barnehagen, og hvorfor sendes det ikke ut til alle?- Kan det være aktuelt med en mal for meldinger om fravær og epost som skal sendes ut? Mange opplever at det «flommer over» med eposter med mange skrivefeil.- Sak som meldes inn til årsmøte kom ikke med i sakslista.- Foreldresamtale må komme som innkalling. Det er flere foreldre som føler at hvis de takker ja til samtale så er det en belastning på barnehagen, og at barnehagen ikke ønsker at foreldre skal ha foreldresamtale- Forenkle og minimere kommunikasjonen fra barnehagen ut til foreldrene- Det jobbes med en løsning for å få ut referater fra styremøter fortere- Ordne/rydde på nettsiden
2.	<p>Samarbeid mellom SU/foreldrekontakter i styret og foreldre. Hvordan arbeides det for å nå ut til foreldrene? Hvordan kan foreldrene bidra?</p> <ul style="list-style-type: none">- Noen synes det er klart hvem som skal kontaktes, andre synes ikke det.- Foreldrerepresentanten bekrefter at det er meldt inn saker- Er det mulig å ha et kontaktpunkt som kan brukes og som ikke endres når de forskjellige representanter endres?- Foreldrene ønsker at det holdes et foreldrerådsmøte hver januar
3.	<p>Foreldrenettverk basert på årstrinn/avdeling. Det er godt for barna å se at foreldrene "kjenner hverandre".</p>

- Vanskelig å vite hvem som er foreldre til de forskjellige barna
 - Se på muligheten til å starte opp med et foreldrenettverk, spesielt for barn som er fra 4 til 6 år. Gjennomføres av barnehagen første gang og deretter overtar foreldrene ansvaret for å arrangere. To til tre ganger i året.
 - Foreldrenettverket kan være med på å skape et bedre samhold og kommunikasjon
 - Kan barnehagen hjelpe dette i gang, i foreldresamtalene?
 - Er det mulig med ei liste over foreldrene på avdelingen? Avdelingsliste eller gruppe på Facebook eller lignende?
4. Dugnad. Har foreldrene selv forslag til en bedre ordning? Hva fungerer/fungerer ikke?
- Dugnad sammen med barna som kan lede til bedre foreldrenettverk, kanskje avdelingsvis.
 - Hvor er dugnadlista for i år? Kan det være tre faste dugnader i året?
 - Kan det være aktuelt med et årshjul?
 - Organisere/planlegge dugnaden bedre
 - Finnes det en oversikt på hvor mange som deltar på dugnad? Presentert på årsmøte og tas opp under foreldresamtalene.
 - Kan foreldre som er dugnadsansvarlige henge opp oversiktslister? Finnes det en løsning for timeføring på Facebook og/eller i Kidplan? Noen foreldre synes det er vanskelig å registrere timene.
 - Det bør være mer utstyr/verktøy til dugnad i barnehagen som barnehagen kjøper inn. Da er ikke dugnadsarbeidet avhengig av hvilket utstyr/verktøy foreldrene har hjemme og lettere for foreldre å delta på dugnadene.

Styret og barnehagen tar stilling til forslag nevnt ovenfor og angir hvem som er ansvarlige for å følge punktene opp.